ENOYHbIN CYeT

MporpammncTy Bnagy o4eHb rpycTHO: Ha gBope HoBbI oA, HO OH HE MOXET
NPMHECTN [OMOM ENKy, MOTOMY 4YTO Y ero KoTta bapcuka anneprus. Nomorute
Bnagy Hanucatb nporpamMmmy, NpUHUMAaIOLLYO Ha BXOA Lief1oe NosIoXUTebHOe
yucno N, 1 BbIBOASLLYIO Ha 3KpaH nocsiefgoBaTesibHOCTb 0T 1 0 N «é/104Kom»,
yTO6bI Yy Bnaga xoTb rae-to oHa 6bina.

peLueHue
dopmart BBOAA

Ctpoka, coaepxatias ymcno N.

num int (input ("BeBegure umcno. \n")) # BBOAMM umciO

count = 1 # cospmaeM cueTumMk
¢°pMaT BbIBOAa pos = 1 # cospmaeM BTOpPON CUETUMK
Enqua N3 HECKOJIbKUX CTPOK.
for i in range(l, num+l): # gns i B gmanasone or 1 mo num,
rint(i, end=" ") # BIBOOMM 1 M paBgensieM umcia npobeyoM
Mpumep1 nMpumep2 MMpumep 3 print{l, ) P P
if count<pos: # ecsu nepBHII CYETUMK MEHBIIE BTOPOTO
Beop, Beop, Beop, count +=1 # yBenmMumBaeM NnepBENI cueTuMK Ha 1
14 5 1
else: # wuuaue

count =1 # npumcBamBaeM NepBOMy CYETUMKY 1 UMpPMHA CTPOKM

BbiBOpg, BbiBOp, BbiBop,

1 1 1 pos +=1 §# yBenuumBaeM BTOPON CUETUMK HA 1 BEHCOTa CTPOKMU
23 23 print() # mycToy npmHT, NS nepeHoca Ha IPYT'YI0 CTPOKY
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